

ABRIMEC

MACCHINE AGRICOLE
AGRICULTURAL MACHINERY



RANGHINATORE TRAINATO 8 • 9 • 10 STELLE

Pull rake 8/9/10 stars

mod. AM480-8T • AM530-9T • AM580-10T



Questo ranghinatore svolge un lavoro veloce ed accurato su grandi superfici, anche accidentate.

La robusta costruzione e l'assenza di trasmissioni meccaniche garantiscono una lunga durata e annullano i costi di manutenzione.

La larghezza di raccolta e la posizione di trasporto vengono regolate mediante la variazione degli angoli timone e della ruota, è possibile così evitare di calpestare con il trattore il fieno da raccogliere.

The rake make faster and more complete work on big lands and is exceptionally adaptable to rough terrain.

Long life and annulment of maintenance expenses are assured by rugged construction and absence of criving parts as all fingerwheels are totally ground driven.

Rarking width and transport are made by positioning the drawbar and the wheels several adjustment may be made on the rake drawbar heeping the tractor off compaction and leaf loss.

DATI TECNICI - TECHNICAL DESCRIPTIONS

MODELLO	MODEL	AM 480-8T	AM 530-9T	AM 580-10T
Numero delle raggere	No. of star wheels	8	9	10
Diametro della raggera	Dia. of star wheel	1,40 m	1,40 m	1,40 m
Numero denti della raggera	No. of tynes for wheel	40	40	40
Larghezza massima lavoro	Maximum working width	4,8 m	5,1 m	5,8 m
Larghezza di trasporto	Transport width	3 m	3 m	3 m
Velocità di lavoro	Working speed up to	23 kph (14mph)	23 kph (14mph)	23 kph (14mph)
Potenza richiesta	Power required	30 kW (55hp)	30 kW (55hp)	30 kW (55hp)
Peso approssimativo	Weight	560 kg	630 kg	680 kg
Pneumatici	Tyres	600x16	600x16	600x16

www.industrialmecabbriatamario.it

INDUSTRIAL MEC ABBRIATA MARIO SRL

COSTRUZIONE MACCHINE AGRICOLE



15079 SEZZADIO (AL) Italy

Tel. +39 0131 703177 • Fax +39 0131 703603

e-mail: info@industrialmecabbriatamario.it

IMPORTED AND DISTRIBUTED BY

Dati e caratteristiche tecniche non sono impegnativi • Data and technical features are not binding
 Les informations et caractéristiques techniques sont fournies sans engagement
 Los datos y las características técnicas deben considerarse como sujetas a eventuales modificaciones
 Die Daten und technischen Merkmals sind nicht verbindlich